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1. U zavisnosti od A € R diskutovati resenja linearnog sistema jednacina:

A+ y + 2z = 2—A

2r — y + z = —A-=2

3t + A—-1)y + 3z = —2
r — 2 — 2z = 2

2. Napisati jednacinu ravni Il kojoj pripada prava:

r+2 y+2 z-1
5 -1 1

Iy

i paralelna je pravoj

2 — y +5 =
FQ .
or + 8y —6z —T7 =

3. Detaljno ispitati funkciju f (x) = |z + 2|/|z|.

4. Ako je kriva L hodograf vektor funkcije:

- 1\ - 1\ -
F(t)—2lnt-k—|—(t+¥>-j+(t—¥)-k

na¢i tacku M u kojoj je krivina ekstremalna. Napisati jednacinu lopte sa centrom u M i

poluprecnika jednakog poluprec¢niku krivine u tacki M.

Napomena:

Potpisati ovaj papir i predati ga sa resenjem zadataka.
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1. U zavisnosti od A € R diskutovati resenja linearnog sistema jednacina:

-\ + y + 2z = 24+ A
3r — A+1)y + 3z = -2
2v  — y + z = A-=2
-z + 2y + z = —2

2. Napisati jednacinu ravni Il kojoj pripada prava:

x+2 y—1 2z+2
5 1 —1

I

i paralelna je pravoj

2x -z +5 =
FQ .
Sr — 6y 48z -7 =

3. Detaljno ispitati funkciju f (x) = |z — 2|y/|z|.

4. Ako je kriva L hodograf vektor funkcije:

- 1\ - 1\ -
F(t)—2lnt-k—|—(t+¥>-j+(t—¥)-k

na¢i tacku M u kojoj je krivina ekstremalna. Napisati jednacinu lopte sa centrom u M i

poluprecnika jednakog poluprec¢niku krivine u tacki M.

Napomena:

Potpisati ovaj papir i predati ga sa resenjem zadataka.



